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ATA DA I' REUNIÃO DE TRABALHO DA ESCOLA S]mER]OR DO MIN]STÉ]UO
PUBLICO DA UNIÃO.

Ao terceiro e quarto dias do mês de julho de 2000, às quatorze horas e vinte minutos, no

Gabinete do Excelentíssimo Senhor Secretário-Geral do Ministério Público Federal, sob a

presidência da Diretora-Geral da Escola Superior do Ministério Público da União, Dra. Sandra

Cureau, Subprocuradora-Geral da República, reuniu-se o Corpo Diligente da Escola Superior do

Ministério Público da União constituído pelas Portarias n' 263, 264, 265, de 09 de junho de 2000,

publicadas no D.O.U de 13 subsequente, com a presença dos seus membros Membros Titulares

do Conselho Administrativo: Doutora Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida, Procuradora

Regional da República, Doutor Janhson Moira Santos, Subprocurador-Geral do Trabalho.

Doutora Olinda Elizabeth Cestari Gonçalves, Promotora de Justiça do MPDFT, Doutor Edmar

Jorge de Almeida, Subpíocurador-Geral da Justiça Militar; Membros Suplentes do Conselho

AdmiMstrativo: Doutor Luas Alberto D'Azevedo Aurvalle, Procurador Regional da República,

Doutor Nelson Luiz Acuda Senta, Subprocurador-Geral da Justiça Militar; Coordenadores de

Ensino - Membros Titulares: Zélia Luiza Pierdoná, Procuradora da República, Doutora Adriane

Reis de Arado, Procuradora Regional do Trabalho, Doutora Ténia Mana Nada Marchewka.

Procuradora de Justiça do MPDFT, Doutor Carlos Frederico de Oliveira Peneira, Subprocurador-

Geral da Justiça Militar; Membros Suplentes: Doutor Censo de Albuquerque Salva, Procurador da

República, Doutor Ricardo José Macedo de Bruto Pereira, Procurador Regional do Trabalho,

Doutora Aíjnda Femandes, Procuradora de Justiça do MPDFT, ])outor Marmelo Weitzel Rabello

de Souza, Procurador da Justiça Militar. Nesta ocasião 6oi designado o Dr. Celso de Albuquerque

para secretariar os trabalhos. Inicialmente, foi levantada a questão de ordem pela Excelentíssima

Senhora Diretora-Geral sobre quem votaria na elaboração do Regimento Interno tendo em vista a

presença de Membros Titulares e Suplentes do Conselho Administrativo e das Coordenadorias de

Ensino, ficando decidido que todos os Membros, fossem titulares ou suplentes, teriam direito a

voz, mas somente os Membros Titulares do Conselho Administrativo teriam direito a voto. A

seguir passou-se à discussão e deliberação do Regimento Intimo, com base na minuta

apresentada pela Conselheira Olinda, à qual coram feitas alterações, tendo sido aprovada,

unanimemente, a redução final do regimento, à exceção do artigo 7', incisa Xll, este aprovado

por maioria, vencido o Conselheiro Jonhson, que manifestou entendimento acerca da
desnecessidade da prévia altiva da Coordenação de Ensino- A seguir, passou-se à indicação de

servidores do MPU para preenchmento de alguns cargos administrativos da estrutura da

Iniciou-se com a indicação, pela Diretora-(geral, da serüdora
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Pereira para o cargo de Secretária de Cursos, aprovada por unanimidade pelo Conselho. A seguir

6oi indicada pela Diretora a funcionária Heloiza Marcha Antunes de Paiva para o cargo de Chefe

de Divisão de Apoio Administrativo, ocasião em que Êoi levantada questão de ordem, pelo

Conselheiro Jonhson, para que fosse adiada a indicação do Chefe de Divisão a fim de que os

outros ramos do MPU pudessem ter oportunidade de indicar servidores para este cargo.

Colocada em votação, Êoi rdeitada a questão de ordem, nos termos dos votos dos conselheiros, a

saber: Conselheira Olinda - contra - MPDFT, Conselheira Consuelo - contra MPF, Diretora

Sandra - contra Diretora, Conselheiro Edmar - a favor - MPM, Conselheiro Jonhson - a favor --

MPT. Rdeitada a questão de ordem, passou-se à votação do nome indicado, aprovado por

maioria, com abstenção do Conselheiro Edmar. Na sequência, a diretora indicou os nomes dos

servidores Moisés Souza IFurioso para a função de secretário administrativo do Diretor-Geral e

Sandra Mana Gauche, para a função de secretário administrativo da Secretária de Cursos, que

coram, à unanimidade, aprovados pelo Conselho. Após as indicações da Diretora-Geral, a

Conselheira Olinda e a Coordenadora de Ensino Tanta indicaram o nome da servidora do MPDFT

Andrea Cojoran para a função de Secretária do Coordenador de Ensino do MPDFT, aprovado

por unanimidade. Encerrada a fase de indicação de servidores, o Conselheiro Jonhson requereu

fossem consignadas em ata suas propostas: 1. encaminhamento ao Procurador-Geral da República

e demais Procuradores-Gerais de pedido de dispensa das funções institucionais para o Diretor-

Geral e para os Coordenadores de Ensino; 2. Elaboração do Regimento Intemo para o Conselho

Administrativo; 3. ]31aboração de minuta de alteração do Estatuto da Escola. Ao finalizar a

reunião, o Conselho aprovou e autorizou, por unanimidade, a realização do primeiro evento da

Escola, a se realizar em setembro do corrente, cabendo à Diretora-Geral a implementação das

devidas providências, adro:4erenabm do Conselho. O Conselho aprovou, ainda, por unanimidade,

um elogio ao trabalho das Doutoras Consuelo e Olinda, na elaboração da minuta do Regimento

Intimo. Nada mais havendo a ser deliberado, Êoi encerrada a reunião, às dezanove horas e

cinqüenta minutos, do dia 4 de julho de 2000, d! b+al Êoi lavrada a presente ata, que vai assinada

por este Secretário Censo de Albuquerque Silvar lll\i)')e todos os Membros do Conselho. Sandra

Cureau, Consuelo Yatsuda Moromizato Yochiãa, Jbnhson Moira Santos, Edmar Jorge de
Almeida, Olinda Elizabeth C. Gonçalves.
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anexo, que fica fazendo parte integrante desta. Nada mais Itavendo a ser deliberado, foi encerrada
a reunião, às dezenove e trinta horas, da qual Êoi lavrada a presente ata, que vai assinada por esta
Secretária--------e todos os Membros do Conselho. Sandra Cureau, Consuelo Yatsuda
Moromizato Yochida, Jonhson Moira Santos, Nelson Luiz Arreda Senra, Olinda Elizabeth C
Gonçalves


